
1

関数 f(x)は x > 0において以下をみたす．

f(x) = (log x)2 −
∫ e

1

f(t) dt

このとき，f(x)を求めよ
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【答】 f(x) = (log x)2 − 1 + 2
e

【解答】

f(x) = (log x)2 −
∫ e

1

f(t) dt∫ e

1

f(t) dtは定数なので，k =

∫ e

1

f(t) dt とおくことができる．このとき

f(x) = (log x)2 − k

であるから

k =

∫ e

1

{(log t)2 − k} dt

=
[
t(log t)2

]e
1
−

∫ e

1

t · 2(log t) 1
t
dt−

[
kt
]e
1

= e−
[
2t log t

]e
1
+

∫ e

1

2t · 1
t
dt− k(e− 1)

= e− 2e+
[
2t
]e
1
− k(e− 1)

= e− 2− k(e− 1)

式を整理すると

{1 + (e− 1)}k = e− 2 ∴ k = 1− 2
e

よって

f(x) = (log x)2 − 1 + 2
e

……（答）

である．


